宏碁2019亞太區Predator電競聯盟大賽15日泰國爭強

2019年02月13日 17:59 工商 翁毓嵐

宏碁今年擴大舉辦第二屆亞太區Predator電競聯盟大賽

(APACPredatorLeague2019) · 16個參賽地共有多達3,530支電競隊伍·在過去5個月來進行密集預賽後·最後26支各區代表隊將於2月15日至17日於泰國曼谷的國立體育館NimibutrSportbuilding參加總決賽·其中台灣代表隊樹德家商1隊「TAG」也將前往爭奪最後冠軍寶座。

今年的亞太區Predator電競聯盟大賽總獎金池提高到達40萬美元·15日的開幕式除將有煙火聲光秀及知名偶像女子團體BNK48的小型演唱會·現場並以多元豐富的主題活動和Cosers互動·同時也將有互動遊戲、拍照區及各式各樣的餐車美食聚集。

為了該屆的Predator電競聯盟大賽·宏碁在台灣先行舉辦PredatorLeague電競盟校 盃·由全台超過12所合作盟校包括健行科大、醒吾科大、靜宜大學、滬江高中、樹德 家商、嶺東科大、育達高職、景文科大、樹人家商、黎明技術學院、嘉南藥理大學、 嘉義興華高中舉辦賽事競賽·超過2,208位職業及業餘選手參與·於2018資訊月總決 賽由樹德家商1隊「TAG」奪得冠軍·此次代表前往泰國曼谷出賽。

宏碁泛亞營運總部總經理侯知遠表示,宏碁希望藉此大賽展現對電競產業發展的承諾,並在亞太區建立強大的電競生態圈。而今年來自亞太區的這26支頂尖電競菁英隊,亦將透過Predator頂級電競設備、以高超的戰鬥技巧展現對電競遊戲的熱切投入,並在《Dota2》《PUBG》遊戲對抗賽中,帶回2019年亞太區Predator電競聯盟大賽的冠軍榮耀 - PredatorShield掠奪者盾牌與獎金。

(工商)

0則留言		排序依據	最新
	新增回應		

Facebook 留言外掛程式